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______ ________ і
Передплата

на >Р У СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ер. (20 кор.) 
на пів року . 5 ар. (10 кор.) 

і на чверть року 2’50зр.(5 кор.)
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і і►-•«►»-«• -----—--------------- «»-•-«••
Виходить у Львові ЩО ДНЯ •

• крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертаь ся лише ; 
І на попереднє застережене. — і

І
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
і 15 кр. від стрічки.

і і
/

Зачароване колесо.
(х) Четвертий рік перебуває наша дер

жава тяжку недугу, що стала вже хроніч
ною, недугу викликану завзятою націо
нально-язиковою боротьбою. Зароди сеї 
тяжкої недуги нагромадили ся вже здавна 
в державнім орґанїзмі, а позаяк тих заро- 
дів не усунено, а номагано недужому лише 
хвилевими ліками, дійшло до того, що не
дуга стала протяглою. У ложа недужого 
були вже всілякі лікарі, відбували ся всі
лякі лїкарскі наради, примінювано ріжні, 
навіть инколи драстичні ліки, а недужому 
нема пільги, з одного ступня недуги за
падає в другий і находить ся справді якби 
в зачарованім колесі.

Австрийска держава є зложена з ріж- 
нородних країв, мішаного населеня ріжних 
народностий, переважно славяньского пле- 
мени, в меньшости нїмецкого, а в незнач
ній частині романьского. Доки славяньскі 
племена дрімали в національній несьвідо- 
мости, держало нїмецке нлемя всюди кер
му в своїх руках, навіть в тих краях, де 
нїмецке населенє виносило ледви один або 
кілька процент (як в Галичині, а до нині 
ще на Буковині, де нїмецка мова панує і 
в соймі та кр. виділі і в школах та уря
дах). Тимто нїмецке племя зжило ся в Ав
стриї з ролею керманича всіх справ дер
жавних, політичних і культурних, розсїло 
ся не тільки у всіх центральних урядах, 
але ще до недавна навіть в Галичині не
добитки тих культуртреґерів стояли на чолі 
краєвих урядів. Г)іе УогапІеисМепсІе сіеиі- 
зсЬе Сиііиг зробила нїмецке племя гордо
витим, оно все, всюди і у всім присвою
вало собі верховладу, а на славяньскі осо
бливо племена гляділо з висока як на 
меньше вартні. Ся верховлада добута нїмец- 
ким племенем в абсолютній добі, перейшла 
і до конституцийної, а «батько конституциї» 
Шмерлїнґ чимало намозолив ся над укла

ГЕНРИК ІБЗЕН.

Як ми мертві воскреснемо.
(Далі).

ПРОФЕСОР РУБЕК __ ____
встав.

Ні, справді ні.
Докидав по хвилі'.

Ми обоє не можемо жити так далі разом. 

МАЯ
Ну так —!

ПРОФЕСОР РУБЕК.
Прошу, не так.

з натиском.
Не можемо жити вправдї обоє р а з о м , — 

але не потрібуемо ще длятого розставати ся.

МАЯ
сьмівть ся згірдливо.

Лише троха осторонь жити, так?

ПРОФЕСОР РУБЕК.
І то ні.

дом виборчої ординациї, щоби і в консти- 
туцийній Австриї запевнити дотогочасну 
верховладу нїмецкому племени.

Тимчасом національна сьвідомість у 
славяньских племен будила ся, з кождим 
десятилїтєм захоплювала глибші і ширші 
верстви, славяньскі народности культурно 
розвивали ся, дозрівали і стали домагати 
ся своїх народних прав. Відокремлене У- 
горщини було свого рода обезпеченєм до 
якогось часу нїмецкої верховлади в австрий- 
ских краях, але й тут треба було небавом 
зречи ся меньших користий, щоби урату- 
вати більші. З заведенєм 1869 р. в Гали
чині польского язика урядового упадає 
там нїмецка система, а напір славяньских 
племен в иньших австрийских краях о на
родну рівноправність здержує дрібними 
уступками славний своєю методою політич
ною (сІигсЬІгеМеп ипсі ГогііУиГ8Іе1п) ґраф 
Таффе.

Коли ґр. Таффе обняв австрийску кер
му, проголошено в престольній річи засаду 
«примиреня народів», однак сего не пере
ведено, примінювано лише від часу до ча
су хвилеві пільги і устунки, а се збільшу
вало лише невдоволенє, розоі-нювало на
ціональні пристрасти і нагромаджувало в 
австрийскім орґанїзмі ті зароди, які дове
ли до протяглої національно-язикової не
дуги.

Розширене права виборчого, переве
дене ґр. Баденім в 1897 (V. курия), дало 
спромогу більшості! славяньского населе
ня, вибрати значнїйше число своїх засту
пників до ради державної, а тим самим 
від разу нїмецке племя побачило ся в 
меньшости. Боротьба о верховладу звер
нула ся проти виданих тоді для Чех і Мо
равії язикових розпоряджень і проявила 
ся брутальною обструкциєю, супроти якої 
парляментарний реґулямін, обчислений ли
ше на умственні арґументи, показав ся 
безсильним. Нїмецка обструкция підкопала 
зовсім повагу парляментаризму і поставила 
засаду: Сге\¥а11 уог КесІЯ!

МАЯ.
Ну, то кажи-ж швидше, що хочеш зробити 

зі мною? •

ПРОФЕСОР РУБЕК 
троха непевно.

Чую се тепер живо і болючо, що недостає 
мені чоловіка, який був би- мені справді близь
кий —

МАЯ
перебивав йому в напруженю.

А я не е н им , Рубеку?

ПРОФЕСОР РУБЕК 
бурмотить.

Ти не хочеш мене зрозуміти. Я мусів би 
жити з кимсь, що зілляв би ся зі мною, — до
повняв мене, — становив зі мною цілість у всій 
моїй творчости.

МАЯ
поволи.

Правда, таким високим вимогам, розуміеть 
ся, я не відповім.

ПРОФЕСОР РУБЕК.
Се було би навіть прикро для тебе, Майо

Неміч, безсильність і незручність ав
стрийских правительств надавали помалу 
признанє сій засаді, уступаючи перед об
струкциєю, зміна а опісля безуслівне ска
соване язикових розпорядків, захитали по
вагу австрийского правительства, і мовби 
узаконили обструкцию. Обструкция стала 
тепер парламентарною інституцнєю, яка 
лише перекидає ся з одного боку на дру
гий і тепер засіла на правиці між Чеха
ми, обидженими безуслівним скасованєм 
язикових розпоряджень.

Міністерство Кербера бажало усунути 
протяглу недугу, на яку страдає австрий
ска держава і внесло язиковий закон для 
Чех і Моравії, силкуючись в тім законі 
задержати »золоту середину«. Однак сей 
закон з ческого становища за тісний, а 
Німцям видав ся він занадто далекосяглим 
в ческу сторону. До того ще Чехи, як ав
тономісти, не можуть признати, щоби ра
да державна давала закон для Чех і Мо
равії, так само, якби Поляки певно не 
згодили-б ся на те, коли-б правительство 
скасувало язикові розпорядки з 1869 р. 
для Галичини і предложило сгіецияльний 
язиковий закон для сего краю.

Отеє причина дальшої обструкциї Че
хів, яку розпочали проти ґр. Клярого, а 
тепер ведуть проти міністерства Кербера. 
Внравдї обструкция ческа обмежена на 60 
молодоческих послів, однак се число вистар
чає, щоби спинити і ударемнити всяку роботу. 
Розпочали ся переговори з Чехами, однак 
вислїд їх безвиглядний. Язиковий закон 
появив ся за пізно в раді державній і не 
для всіх австрийских країв, як сего дома- 
гали ся посли ческі, словіньскі, хорватскі 
і рускі в парламентарній комісиї правиці. 
Проба зміни реґуляміну проектована Ка- 
трайном, так само не доведе до успіху, як 
свого часу Іех Фалькенгайн. Нїмецка об
струкция задала смертний удар иарлямен- 
тови, а тепер звичайні лїки за слабі, що
би єго оживити і довести до роботи.

Виринає відтак як крайний лік — гро-

МАЯ
пристрасно.

І я не мала би, Бог сьвідок, охоти до сього. 

ПРОФЕСОР РУБЕК.
Знаю се дуже добре. — І я не думав на

віть про таку поміч, коли вязав ся з тобою.

МАЯ
придивлжвть ся йому.

Можу вичитати в твоїх очех, що думаєш 
тепер про иньшу. ,

ПРОФЕСОР РУБЕК.
Так? Я не знав тебе ще з того боку, аби 

ти уміла читати гадки. Так ти бачиш се ?

МАЯ.
Чи бачу ? О, я знаю тебе так добре, Рубеку, 

так добре!

ПРОФЕСОР РУБЕК.
Ти знаєш також нарешті, про кого я ду

маю ?
МАЯ.

Так, в кождім разі.
(Далі буде).



загальний (буджет Боснії і Герцоґовини виказує 
надвижку 198.403 корон в доходах.

В надзвичайних видатках буджету міні
стерства війни, належить піднести позициї: Для 
скомплєтованя воєнних запасів, а іменно на на
буте ручного оружія і амунїциї 3 мілїони корон, 
дальший кредит на узброєнє кількох твердинь 
пушками нової конструкції 3,400.000, четверта 
рата на запроваджене пороху бездимного 1,100.000,

!на набуте на пробу полевих пушок нової систе
ми 1,500.000 корон, на фортифікації 2 мілїони.

З  о р д ін а р ію м  буджету маринарки нале- 
1 жить виріжнити: на набуте материялів воєнних 
і 160.000 кор.; з причини подорожіня анґлїйского 
угля більше ніж в році минулім. Надзвичай
ний буджет маринарки воєнної: на утримане 
материялу фльотового 8,400.000 кор.; шеста ра
та на корабель «Цісар Кароль УІ> 300.000, че
тверта рата на корабель воєнний ч. -І. 3,400.000, 
трета рата на такий самий корабель ч. II. 3,700.000 
кор.; на ч. III. два мілїони корон; на корабельні 

, пушки і торпедовцї 4,904.000 кор.
З  буджету міністерства справ заграничних 

піднести належить: фонд диспозицийний 1,428.000; 
видатки на утримане дипльоматичних тіл з при
чини помножена персоналю амбасад в Берлинг 
і Парижи 11.600 корон, видатки з причини по
множена консулатів і з причини креованя ґене- 
рального консулату в Берлині.

Взагалі буде тепер разом з ново утворе
ними 10 консулатів Генеральних, 125 консулатів, 
116 віцеконсулятів і 151 аґентур консулярних. 
Вкінци надзвичайний кредит для амбасадора 
в Парижи підчас вистави 25.090 корон, кредит 
додатковий для міністерства війни за 1898 рік 
201 тисяч зр.

за розвязаня ради державної і переведене 
нових виборів. Але чи ті, що з сею гро
зою виступають, сподївають ся дійсно у- 
здоровленя і полїпшеня парляментарних 
відносин?! Хто лише трохи знає обстави
ни, може математично обчислити, що бу
дуча рада державна не то що не буде лі
пша, але тричи гірша, і по ній годі сподї- 
вати ся якої-небудь позитивної і реальної 
роботи, так потрібної для економічного і 
фінансового двигненя держави, обезсиленої 
більш як трилїтним внутрішним пересиле- 
нєм. Будуча рада державна має хиба по
служити яко арґумент для знесеня кон- 
ститупиї і заведеня абсолютичної форми 
правлїня.

*

Д е л е і* а ц и ї.
В суботу принимав цісар делєґациї в Бу

дапешті. Австрийска делєґация під проводом п. 
Яворового і угорска делєґация на чолі зі своїм 
презесом п. Шиляґий. Оба провідники в своїх 
промовах піднесли вагу цїсарско'ї подорожі! до 
Берлина, висказуючи радість, що щире, оваций- 
не припятє, якого наш монарх дізнав в нїмец- 
кій столиці є найліпшою порукою сильного 
істнованя тридержавного союза і европейского 
мира. Оба провідники делєґаций закінчили свої 
бесіди желанями многолїтствія для монарха, а 
делєіациї прилучили ся до сего одушевленими 
окликами на честь цісаря. Цісар відповів ав- 
стрийскій делєґациї: На запевнене вірної пре-' 
данности і привязаня, які власне я почув, відпо- ; 
відаю висказом моєї найліпшої подяки. Політич
на ситуация монархії в сих кількох місяцях, які 
уплинули від нослїдної сесиї делєґациї, не змі
нила ся. Сердечні відносини до наших спільни
ків, які також з нагоди моїх послїдних відвідин 
у єго цїс. величес. нїмецкого цісаря проявили 
•ся в такий піднеслий спосіб, находять також 
вираз в знаменитих наших відносинах до дру
гих держав, а особливо в цілковитім порозумі- 
ню з росийскою державою у всіх квестиях, до
тично близшої’о Сходу. З  сеї ситуациї висновую 
переконане, що як до тепер, так і на будуче,. 
для монархії полишать ся благодати мира. Мій і 
війсковий заряд також і в сім році лише в най- { 
тїснїйших границях конечности поставив виспіі 
жаданя випливаючі будь з давнїйше ухвалених 
■кредитів, будь з причини потреби на відбуте 
проб з новими арматами, дальше на придбане 
армат і виготовлене будівель, які то справи не 
можуть бути довше відкладаними. Економічне 
житє в Боснї і Герцоґовинї обертає ся в  нор
мальних границях постійного розвою. На покрите 
коштів адмінїстрациї сего краю, як перше так 
і в сім році вистануть цілковито єго власні при
ходи. Довіряючи, що з патріотичним віддавєм 
себе, зверне ся делєґация до конституцийного- 
полагодженя предложених законів, витаю панів 
сердечно.

Відтак цісар розмавляв з поодинокими чле- . 
нами делєґациї. Загальну увагу звернуло се; що 
коли »сегс1е« австрийске тривало всего заледви 
10 мінут, в угорскій делєґациї розмовляй цісар 
цілої пів години, інформуючи ся головно про 
стан шкід, виряджених дощами і приморозками 
в послїднім часі. В австрийскій делєґациї пре
зидент міпїстрів др. Кербер представив монар- 
хови ново-вибраних членів делєґациї. До Чехів 
ввернув ся цісар заледви кількома словами і то 
не на тему делєґацийних праць, лише Парламен
тарного положена в Австриї.

Предложений в суботу делєґациям в Пештї 
прелїмінар спільного буджету нарік 1901, містить 
слідуючі цифри: міністерство справ заграничних: 
видатки звичайні 10,-530.784 кор., надзвичайні 
208.295 кор.; міністерство війни: війско—видатки 
звичайні 278,649.953 кор., надзвичайні 25,168.528 
кор.; маринарка воєнна: видатки звич. 28,741.660 
кор., надзвичайні 14,969.160 кор. Загальні жада
ня міністерства війни виносять разом 347,529.301 
корон, в порівнаню з минулим роком більше 
о 19,687.205 кор.

Надвпжки доходів з митів прелїмінованих 
на рік 1901 в сумі 125,039.249 кор., в порівнаню 
з роком минулим виказують більше о 89.160 к.

Загальні жаданя на видатки війскові в краях 
окупацийних Боснї і Герцоґовинї прелїміновані 
на 7,382.000 кор. по відтягнейю доходів власних, 
позістає до покрнтя 7,302.000 як в році мин.

Товариство в з а н и  обезпечеаь „ Ж и е р “ .
Справозданє за VII рік адмінїстрацийний (1899).

Минувшин сеяий рік адмінїстрацийний на
лежав під зглядом розвою Товариства до нор
мальних, натомість від зглядом осяггвеянх успі
хів до найкориснїйшпх літ від часу заснована. 
Так само як в попоредиих літах можемо підне
сти з вдоволенєм значний і тревалиш зріст на
шого Товариства під: зглядом числа повисканих 
до обезпеченя членів;

В VII. році адмінїетрацийнім прибуло : 
нових обезпечень 22.255 поліс на 18,945312 кор. 
обезп. вартости і 159.549' кор. 58 сот. премії, 
відновлено з попередного року 61.070’ поліс на 
на 68,818.724 кор- обезіх вартости і.582.609 кор. 
20 сот. премії; веїх разом видано : 83,325 поліс 
на 87,764.536 кор;. обезн. вартості! І 742.158 кор. 
78 сот. премії; відчисливши від то го : сторно
вані поліси : 7.952 полйс на 8,165.560і кор. обезп. 
вартости і 61.654 кор. 32 сот. премії; було в р. 
1899 важних нолїс; 75-373 поліс ма 79,598.976 
кор. обезп. варітостії і 680.504 кор.. 46 сот. пре 
мії ; В попереднім році було : 63.314 поліс на
68,076.168 кор, обезп. вартости, і 579.042. кор. 
72 сот. прем й; отже сего року більше : 12.059; 
поліс на 11,,522.808 кор. обезп. вартости і 101.461 
кор. 74 сот. премії. .

Пересічна вартість одного обезпеченя вино
сить 1.056 кор. (в р. 1898 : 1076 кор., в р. 1897: 
1.108 кор.) ; квота премії за одно обезпеченє. пе
ресічно 9 кор. 02 сот. (в р. 1898 : 9 кор. 14 сот. 
в р. 1897 : 9 кор. 34 сот.); пересічна премія за 
100 кор. обезпеченої вартости виносить 85 сот. 
(в р. 1898 : 84 сот.).

Не принято до обезпеченя в протягу року 
139 внесень на суму 140.926 кор. вартости (в р. 
1898 : 221 внесень на . суму 220.092 кор. вар
тости). ' с .

Виповіджено в протягу року (будьто члени 
нам, будьто ми членам) 344 поліс в сумі 284.564 
кор. вартости з премією 2.495 кор. 88 сот. (в р. 
1898: 412 нолїс в сумі 527.812 кор. вартости з 
премією 4.622 ікор. 70 сот.) а то ми членам 167 
поліс в сумі 1.43.380 к. вартости з премією 1.027 
кор. 28 сот., члени нам 177 поліс в сумі 141.184 
кор. вартости з премією 1.468 кор. 60 сот.

Позискалисьмо в році 1899 обезпеченя з 
157 нових місцевостий (утратилисьмо в 26 мі
сцевостях) : взагалі' малисьмо з кінцем ' року 
обезпеченя в 3.116 громадах, положених в 56 
повітах політичних Галичини (3.042 громад) в 7 
повітах Буковини (74 громад).

З  иовисших обезпечень було : 
недвижимостий 68.454 поліс На 71,598.042 кор. 
об. варт. — 634.567 кор. 14 сот. премії ’ (93.33%) 
двнжіімостий 1.826 полїс на 3,542.500 кор. об. 
вар. — 19.857 кор. 66 сот. премії (2-92%), збіжа 
в соломі 5.093 поліс на 4,458.434 кор. об. варт. 
— 26.079 кор. 66 сот. премії (3 75% ); разом 75.373 
поліс на 79,598.976 кор. об. варт. — 680.504 кор. 
46 сот. премії.

З  повисшої суми віддано в реасекурацию : 
35,628.988 кор. вартости (т. є. =  44 і5% ) за то 
заплачено премії 309.306 кор. 60сот. (т. є. =  45% ); 
задержано на власний рахунок: 43,969.988 кор. 
вартости (т. є. =  55 85%) з премією: 371.197 кор. 
86 сот. (т. є. =  55% ); іменно реасекуровано : з 
будинків 31,383.298 кор. вартости ( = 4 3 -83%) за 
премію 284.531 кор. 52 сот. (=44-8% ), з движн- 
мостий 1,561.488 кор. вартости (= 4 4 % ) за пре
мію 8.993 кор. 32 сот. (= 45% ) і збіжа 2,684.202 
кор. вартости (=60-2% ) за премію 15.781 кор. 
76 сот. (=60-51% ).

Взагалі асекурованих є до кінця 1899 р. 
171.055 будинків (ня вчисляючн тут будинків 
яизше 100 корон вартости), між тим 156.922 
приватних будинків громадских,. 7,235 будинків 
ерекціональних на 1.380 приходс-гаїх, — 1.993 
церквей і 1.710 иньших будинків церковних, — 
901 шкіл і 922 иньших будинків' при школах, — 
601 розличних будинків (млини, ояїярнц тарта
ки,. цегольнї і т. п.).

Відчисливши ті обезпеченя, котрі убули в 
протягу року, нозістало з кінцем 1899 р-. 74.522 
важиих обезпечень в сумі 737,084.568' к- обезпе
ченої вартости, а то:

Під твердим покритєм 5,519.550 корі обезп. 
варт.=7-16%, під деревлянимшокрнтємі 17,148.042 
кор.' обезп. варт. 22-25% під соломяним покритєм 
54,363.538 кор. обезп. варт. 70>52%, вільно, поло
жених 53.438 кор. обез. варт. 0-07%.

Всіх івкід мало Товариство»в тім. роцї 779 
случаїв при 3342 пожежах, котрі прикліочили ея 
в 318- місцевостях, 53 повітах* і діткнули 726 
властителів; з  того було 712 шкід, на. будинках, 
67 шкід на дввжимостях і збіжу. При тих. по
жежах погоріло будинків 1.354,-а.часткоео- зіета- 
ло ушкоджених 83, отже разом улягла» поже
жам» К437 будинків.

Причина ножарів була: від громів. 25- «ялг- 
чаіщ доведене- підпалене 20 случаїв, мниме- нід- 
палене; 57 случаїв, неправильна будова. 2:1. еду- 
чаїв,. недбалість. 51 случаїв, від.,сусідів; 381. елу- 
чаїв,. а невідомі причини 224 олучаїв. Звачнїмші 
шкоди приключали ся: в Острові (н. Бібрка)) 10 
шкід, в ПІдгородищу (п. Бібрка).8 шк., в. Лисці! 
старім, (п.. Богородчани) 5 ши, в ЗаОолотцях (н. 
Броди) 5. ш й , в Белеєві (п.. Долина)» 8 шк., в 
Дроговижи, (н. Жидачів) 86 шк., в. Острові (п. 
Камінка)» 6 ішц в Долині 10-шк, в ЯЬеницц еіль- 
ійй. (и. Дрогобич) 6 шк., в Єкниловії (,п. Львів) 8 
шк., в Кальникові (її. Мостиска) 6. шк.,. в Побу- 
жанах (,п; Кїшінка) 6 шк., в Тучнім, (п. Переми- 
шляиц), 8 ш к, в Угнові (п.. Гава) 22. щ к , другий 
раз 3 шк. і третин раз 9* шкід, в Черневі (п. 
Рогатин) 10 шк., в Ляііиції дол. (її. ІЛи-атин) 10 
шк., к Потоці (п. Рогатий) 5 ш к, в Вербіжи (п. 
Ру.дкя) & шк. в Яагуєні (п. Гудки), 7 шк., в Ко- 
марюї (п. Рудкп) 7 шк., в Пкимчицах (п. Гудки): 
9 шк., в Теляжи (п. Ощадь) 7 шк., в Ястурби- 
чах (її. Сокаль) 5 шк., в Конртоиах (п. Сокаль)
9 шк., в Делїєві (п. Саяниедавіа) 11 лік., в Цу
цикові (п. Єтаниславів) 6 шк., в Лерчанах (п. 
Стрий) 14 шк. і в Дюбачеві (п. Цїшанів) 7 шк.

Сума ириключивших ся всіх 779 шкід вино
сить 402.562 кор. 64 сот.: з того здержаво і з а 
резервовано на рік 1900 виплату 7 ішцід в ©умі 
2.241 кор. 78 сот. Виплачено отже в 1899 р, 772 
відшкодовань 400.320 кор. 86 сот. Додавши ви
плачені в тім році 3 шкоди з 1898 р. 1.074 кор. 
52 сот. Виплачено відшкодовань разом 775 в су
мі 401.395 кор. 38 сот. До того кошти ліквіда
ц ій  виносили 10-129 кор. 06 сот. Нагороди за 
ратунок при пожарах розділено в сумі 2.459 
кор. 60 сот. Проте виплачені в р. 1899 шкоди з 
коштами ліквідациї і рятунковими виносили ра
зом 413.984 кор. 04 сот. (т. є. 60-55% від суми 
премії). Реасекурация звернула з того суму 
216.455 кор. 50 с. (= 5 2 ’28% з цілої суми шкід). 
Остало на власний рахунок 197.528 кор. 54 сот. 
(53-2% від премії ікПо захованої па власний
рахунок).

В попереднім роцї було 753 шкід, котрі 
враз з коштами ліквідацій' виносили 395.380 кор.



з

50 сот. т. е. 68-21% від суми премії, реасекура- 
ция звернула 176.829 кор. 60 сот. т. є. 44-72% 
від загальної суми шкід, оставало на власний 
рахунок 218.550 кор. 90 сот. т. є. 68% від премії 
пеііо захованої на власний рахунок.

Після родів (катеґорнй) предметів було : 
на будинках приватних 682 шкід в сумі 329.938 
кор. 46 сот., на будинках ерекціональних і цер
квах 21 шкід в сумі 48.295 кор. 46 сот., нй.' 
школах, будинках громадских і ин. 9 шкід в 
сумі 4.928 кор. 58 сот., на збіжу і паши 42 шкід 
в сумі 14.183 кор. 26 сот., на иньших движнмо- 
стях 25 шкід в сумі 5.216 кор. 88 сот., разом 
779 шкід в сумі 402.562 кор. 64 с<5т.

Після кляс (покрити) будинків було : 
а) під твердим : на будинках 4 шк. в сумі 
17.387 кор. 78 сот., на движимостях 1 шк. в су
мі 190 кор., разом 5 шк. па суму 17.577 кор. 
78 сот .; б) під ґонтами : на будинках 52 шк. в 
сумі 45.747 кор. 60 сот., на движимостях 8 шк. 
в сумі 2.750 кор. 16 сот., разом 60 шк. на суму 
48.497 кор. 76 сот.; в) під соломою: на будин
ках 656 шк. в сумі 320.027 кор. 12 сот., на дви
жимостях 16 шк. в сумі 2.276 кор. 72 сот., на 
збіжу 40 шк. в сумі 13.951 кор. 26 сот., разом 
712 шк. на суму 336.255 кор. 10 сот.; г) вільно 
положених 2 шк. на суму 232 кор., загально 
779 шк. на суму 402.562 кор. 64 сох.

(Конець буде).

Шараневича, вислуженого професора львівского 
університету. — Яко делєґат львіскої рускої ґім- 
наєиї їде на ювилейне торжество до Кракова 
проф. др. Т. Мандибур.

— З судової салі. В Перемишли покінчив ся 
в суботу процес против обжалованих за злочин 
публичного насилля, яко допустили ся перед 
кількома місяцями на похороні' Ґембалїка. За
суджено: Ґебусову на 2 місяці' тяжкої вязннцї, 

-Стромкевича на 1 місяць т. в., Войтїховского на 
З місяці т. в., Рихлїцкого на 4 місяці т. в., Ві- 
тика на 2 місяці т. в., а прочих обжалованих 
увільнено.

— Польскі путники, а римска полїция. Римскі 
дневники доносять, що до польских путників 
неприхильно віднесла ся полїция. Коли іменно 
путники війшли до Риму з відзнаками польски- 
ми і папскими, зі сьвічками в руках, сьпіваючи 
псальми, і хотіли удати ся до церкви св. Иоа- 
хима, де спочиває тіло св. Станислава Коетки, 
зайшла їм дорогу полїция і здержала похід. 
Путники мусїли послухати заборони і приречи, 
що більше подібних походів не будуть устрою- 
вати. —- «ТгіЬиаа» перестерігає путників, щоби 
не важили ся другий раз демонструвати і ша- 
нувили закони держави, до якої прибули, а не 
поясняли собі терпимости правительства як на
слідок єго слабости.

— Душно стало жидам в Болгари! і в Румунії 
і оглянулись, куди би то вивандрувати. З ’їхали 
ся до Букарешту відпоручники кагалів і через 
кілька днів радили над тим, куди належить 
звернути масову еміґрацию. На Кипр — зле, бо 
там проворні Греки самі уміють добре торгу
вати, до Анатолії — не добре, бо там Вірмени 
ще справнїйші від Греків, до Бразилії або Ка
нади — ще гірше, бо там треба лїси корчувати, 
багна сушити та скибу перевертати... Стануло 
на тім, що треба вибрати край, куди би легко 
було переселити ся, де жиди мали би доста- 
точну опіку, не потребували тяжко роботи, а 
легко найшли заробок. І вибрали такий край... 
де ? — вже певно ти відгадав, шановний чита- 
телю... Ну, розуміє ся: в Галичині' і на Букови
ні! Сюди має звернути ся головна струя жидів- 
ского переселеня, а що не змістить ся, се вже 
буде мусїло потрудити ся дальше, до анґлїйских 
держав в Хінах. Добре, що бодай дали нам пер- 
шеньство, а то було-б соромно стояти аж за 
Хінцями. Майже рівночасно радив у Львові з'їзд 
галицких кагаліз, і там, здає ся, нредвиджуючи 
збільшене жидівского елементу, жадано ні мень- 
ше ні більше, як р ів  н о у п р а в  н е н я  г е б р а й -  
с к о г о  я з и к а .  Радуй ся Галилеє, бо збуде ся 
імя твоє — зжидоватїєш до тла!

— Заворушена студентів на віденьскім уні
верситеті' повторили ся опять в суботу. Бурші, 
убрані в шапочки, зі веїми відзнаками удали ся 
на університет і вислали до ректора депутацию, 
зжаданєм, щоби він зніс заборону ношена бур- 
шівских відзнак. На се відповів їм ректор др. 
Нанман, що радше уступить, а рішеня сенату 
не відкличе. По тій заяві опустили студенти 
університет, а ректор зрік ся своєї гідности. 
Провід ректорату обняв проректор др. Бізнер. 
ЇУіепег 2 і£. зазначує, що причиною уступленя 
ректора було се, що академічний сенат не зго
див ся на веї єго розпорядженя.

Еміґрация жидів до Палестини. Гебрайска 
часопись »Насейга« доносить, що турецкии сул
тан призволив жидам поселяти ся в Палестині, 
але під услівєм, що поселенці’ приймуть турецке 
підданьство раз на все.

— Борба за’пиво. Німеччина хоче піднести мито 
від австрийского, імпортованого пива. Се грозило 
би великими стратами австрийскому броварничо- 
му иромйелови, особливо бройарови в Пильзнї. То
му австрийскі броварники роблять стараня в міні
стерстві заграничних справ, щоби відвернуло се 
небезпеченьство. Колиж таки Німеччина піднесе 
мито, жадають, щоби і Австрия наложила мито 
на баварскі пива, які ’ великими скількостями 
спроваджує ся до Австрії'!. Ся грозьба здає ся 
принесе успіх так, як в р . 1893. і любителі хміль
ного трунку будуть могли і дальше вибирати 
між баварем а пільзнером.

Русифізация зглядомросийских Поляків да
ла причину до такого комічного епізоду- В Ж и- 
томіри заказано поміщати польскі вивіски і за- 
каз переведено з усею строгостиюі Але лишила 
ся ще одна вивіска у кравця: ТаіІІеиг Рибеїко*. 
Отже покликано єго-до гіойїциї і під. загрозою 
гривни наказано вимазати черту через »1'«. Кра
вець заявив, що він не є «собака* — «рдйеіко*, 
і не хоче мати нічого спільного зпудлям и, але 
він є «коробочка* - ригіеіко, і тому навіть у фран- 
цускім свого 'імєни не може змінити. Сей лінг
вістичний язивід переконав полїцейского, і фран- 
цуско-польска вивіска остала ся на дальше.,

— Винахід Щепанїка дйя ткацтва спроваджує 
в ткацтві, як звісно, великий переворот тим, що 
при помочи фотоґрафії улегчує виготовлюванє 
взорів попри величезнім заощадженій коштів.
І так після урядових виказів видавала Франция 
і Бельґія річно 22 мілїонн франків на взорп, 
котрі способом Щепанїка можна буде далеко 
ліпше виготовити за пір мілїона франків. Отже 
д. 2. с. м. заложено в Брукселї акцпйне товари

Н о в и н к и .
— ВПреосв. Шептицкий звізитував в неділю 

дня 13. мая о 4. годині по полуднії каплицю в 
карнім заведешо в Чернівцях. О годині 4 і/, від
був ся в Єго честь обід у президента краю, бар. 
Бурґіньона, а о 7. год. відправив Владика має- 
ве богослужене. Нині в понеділок по читаній 
Службі Божій був ВПреосв. Епископ в ґімназиї 
і семінари! учительскій на науці релїґії, а опісля 
від 12. до 2. год. складали Єму дальші візити 
представителї властий і виднїйші Русини. О год. 
2. дав о. Костецкий в честь Епископа діне на 
30 осіб. Завтра у вівторок по читаній Службі 
Божій для войска, підчас котрої грати буде 
війскова музика, удасть ся ВПреосвящений на 
інспекцию науки релїґії в народних школах, а о 
12 год. буде складати дальші візити. В середу 
рано між год. 8—9 від’їде Владика на дальшу 
візитацию до Раранча, звідтам до Погорилівкн, 
Садаґури, Брошнівцїв, Сторожинця і до Глїбоки’ 
З  Глібокн удасть ся ВПреосьвящений в деканат 
сучавский.

— Концерт в честь XXXIX. роковин смертн 
Тараса Шевченка устроюють дня 21. н. ст. мая 
1900 в сали Товариства Музичного рускі това
риства, в Бродах з ласкавого участию нроф. Дру- 
кера, Товариства Музичного і Кружка сьпівац- 
кого. Ироґрама: Вступне слово. 1. Кніпль: Иот- 
пуррі з народних пісень — орхестра тов. муз.; 
2. Вахнянин: «Гурра у бой!» — хор мужеск. Гімн, 
з акоми. форт.; 3. Шевченко-Лисенко: «Була ко
лись» бас сольо — п. Д.; 4. Воробкевнч: «На 
смерть Тараса Шевченка» — хор міш. міщаньск. 
а сареііа; 5. Деклямациї: а) Шевченко «Думи 
мої» — п-на С. б) Шевченко: «Тополя» — п. Л.; 
6. Шевченко-Нижанковский: «Минули літа моло
дії», терцет — пп. 3. М. і о. Т.; 7. Шевченко- 
Лисенко: «Скорбна дума»— хор мужеск. кружка 
сьгіів. з акомп. форт.; 8. ОаІІепкітаку: «Гапіаьіе 
ЬгіІІапіе 8ііг беих сЬап80пз <1е реЬіСв Киавіе», со
льо скрипка — ироф. Друкер; 9. Шевченко Ли- 
сенко: «Бють пороги», кантата на солн і хори 
з  акоми. фортепяна — пп. Л. Д. Б. 3. і хор міш. 
ґімн. -«■ Початок точно о год. 728- Ц’1НИ місць: 
Крісла перворядні 3 кор.; другорядні 2 кор.; тре- 
торядні 1 кор.; партер 50 сот.; балькон для пп. 
учеників, войска і селян 20 сот. Білетів можна 
дістати в Народній Торговли, а в день концерту 
від год. 6. вечером при касі. — Дохід призначе
ний на бурсу в Бродах. — Стрій сьвяточний.

— З Коломиї пишуть нам: Виділ товариства 
»Рускии жіночий кружок* в Коломиї має .честь 
повідомити своїх Вп. Членів, що «Загальні збо
ри* тогож товариства відбудуть ся дня 20. мая 
с. р. 6 год. 4-тіїг поіголудни, а в случаю недо- 
статочного чцрла членів о год. 5-тій пополудня 
того дня в йомнатах «Родини*. — За ВиДїл: 
А. Гузарова^ предеїдателька, У/. Юркевич, секре
тарка.

—- В львівскій Преображеньскій .церкві (при 
«Народнім домі*) почало ся з весною уставлюва- 
ня іконостаса. Партерова часті, вже уставлена, 
робота діяконьских і субдіяконьских дверей кін
чить ся, а царских зачинає ся. В поставленій 
части іконостаса вправдї образів ще нема, але 
вже тепер можна запримітити, що стиль іконо
стаса гармонізує зі стилем цілої церкви.

- Льоівский Старопиґійский Інститут дістав 
від комітету, що займає ся торжеством ювилея 
ягайльоньского університету, запрошене до уча
сти в торжестві. Інститут ухвалив вислати сво
го делєґата в особі сенїора_ д-ра Ізидора

ство з 2,300.000 фр. капіталу для використаня 
винаходу Щепанїка в границях Франциї і Бель
гії. Товариство закупило вже від віденьского 
товариства для винаходів Щепанїка дотичні па
тенти.

— Політика в Китаю. Китайска цїсарева ого
лосила недавно розпорядженє, яким строго за
бороняє всяким часописям, так китайским як 
заграничним, писати що-небудь про теперішнє 
політичне положене в Китаю. Віцекороль Нан- 
кінґу одержав також порученє перестерігати в 
своїй території! тої заборони, а до винних при- 
міияти найострійші кари.

— Загальне положене на театрі війни — як до-
си — неясне. Англичани перевезли з Европи до 
полудневої Африки від 9. падолистам, р. 174.117 
людий, 30.473 коний, 106 скорострільних і 302 
полевих пушок. Додавши до того війска пере
везене з Індиї і стоячі в Африці, мали Англи
чани загалом 231.607 людий, 59.072 коний, 167 
скорострільних і 464 полевих пушок. З  того чи
сла людий треба відняти 40.000 убитих, ране
них, полонених і недужих по шпиталях, то за
гальне число анґлїйских війск винесе 190.000.— 
Число уоружених Боерів незвісне. Оно хитає ся 
між 35.000 а 80.000 людий, а найбільше імовір
не буде число 50.000. Супротив того Англичани 
мають чотири рази більше війска як Боери. Мимо 
такої переваги успіхи анґлїйскої армії невеликі. 
За  сім місяців війни Англичани вспіли займи- 
ти ледви часті, Оранії па 160 кільометрів від 
границі. До того йшли тут они всюди рівниною і 
нігде не здобували укріплених Бурами стано
вищ. На перед! армії, під проводом ґеп. Робертса 
зібрано тепер 45—50 тисяч людий, всі прочі ан- 
ґлїйскі війска розсіяні вдовж доріг і зелїзниць 
цілого Каплянду і Наталю. — Між тим до Пре
тори! віддалене майже три рази більше як від 
границі Каплянду до Блємфонтену. Тому сьмі- 
ло можна сказати, щр Англичани мусять мати 
300 — 400 тисяч війска, щоби могли дійти 
до Преториї з силою 50.000 людий, а ледви чи 
та сила вистане, аби взяти столицю Трансвалю.

— Дрібні вісти. Ученики VII. кл. ґімназиї в 
Новім Санчи перестали ходити до школи з при
чини видаленя одного з їх товаришів. — В Ві- 
дни в цьвітни відобрало собі житє 47 осіб, а 
між ними 11 женщпн. Минулого року в тім 
самім місяци погибло самоубійчою смертию 33 
осіб, отже о 14 меньше як сего року. — Коло 
Коробця ай Бучач згорів фільварок Вадова ґр. 
Потоцкого; шкода 15.000 зр. — У Львові при 
ул. Ядвиги найдено вчера трупа около 25-лїт- 
ного незнаного паробка, засипаного піском; 
видно при копаню піску найшов свою смерть. 
— В Гамбурзі' підчас прогульки на човнах зато
пило ся одно човно з пятьма особами. — В су
боту по полуднії вибух огонь на лівім крилї 
львівского головного двірця, але по трох чвер- 
тинях години огонь пригашено, так, що згоріла 
лишень частина даху. — Процес проти 42 об
жалованих в Петербурзі за то, що належали до 
секти Скопців, вже покінчив ся. Вісім осіб 
увільнено, а прочих засуджено на дожизненне 
заселене в східім Сибіри під полїцийним догля
дом. — Дефіцит Румунії в єї буджетї за ми
нувшин рік виносить 41 мілїонів ф ранків!

— З наукового Товариства ім. Шевченка. Нау
кова читальня при бібліотеці Товариства отьоре- 
на що дня від год. 2—6 пополуднії і в тім ча
сі' може кождий з неї користати. До дому ви
позичають ся книжки лише за кавциєю. — Кан- 
целярия товариства отворена від год. 9—1 рано, 
а від 3 —6 поіголудни. В неділі і сьвята льокаль 
Товариства зачинений. Адреса: Львів, ул. Чар- 
пецкого ч. 26.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 14. мая. Точка тяжести політи

чної ситуациї перенесене до Пудапешту. Поз. 
Яворский конферував там вчера з Пацаком. Се 
уважають початком посередничбї акциї, щоби 
Чехів відвести під обструкції'!. Д ческої сторони 
запевняють, що обструкция має бути часово у- 
держана, але вибухне з повного сіїлою при ві- 
деньскій провізори! та інвестецийщц .позичці.

Париж, 14. мая. З  Льондону доносять, що 
на днях відбула ся там стріча Драйфуса з Естер- 
газим в присутности кількох сьвідків. Еетергази 
видав важні документи.

Льондон, 14. мая. Льорд Робертс заняв вче
ра Кронштад без Жадного опору. Президент 
Оранії Штайн, заким покинув Кронштад, оголо
сив місцевість Ліндлєй новим осідком орань- 
ского правительства.

ц г»  ££ пів кіля незрівнаної доброти кави
V и м  пр. ароматичної, рівняючій ся най

ліпшим родам, до набути лишень в торговлї 
Л Е О Н А Р Д А  С О Л Є Ц К О Г О

у Львові, ул. Батория ч. 2. 30—30
5 кд. мі мочки /гапсо  до кождої стсщиі тючтової.
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135

2-20
235

1-45

6- Ю 
6-20 
Є‘І6
7- 45
7- 40 
800
8- 05 
8-15 
8 50

11-45
11-55
12'55

115

314
5-17
5- 40
6- 45
5- 55
6- 00

Н і ч

8-40
2 3 1

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000
1015
10-12
10-30
1205
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
--ЧМ.

(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з  Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підяамче

» » на дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Стрия 
в С окаля, Рави рускої
8 К ракова, Відня, Варшави, Легату ч. Пер. 
в Ярослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» > » на дв.'голов.
з  К р а к б Ь Г Т  '  “  * - ’  < 5 . 4 *
в Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белзця і Любачова

8 Брухович (13. мая-до 16. вер. в нед. і сьв.) 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод. 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Букареш ту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Легату) Хирова 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. м ая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний

ПоЇ8Д

: * зі Львовапосп. | особ.
відходить 

о годинї
6-25 ! до Лавочного (Мункача, Легату) | Борислава

1-53 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-08 6-43 » > » дв. Підзамче

6-35 ДО. Станиславова, Підвисокого, Потутор
8-30
2‘55 8-40 до Кракова (Відня, Варшави), Стружа

9 0 0 до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер.)
9-15 до. Яцоца
9-25 до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.
9-42 п > > д в . ГОЛ.

2-55 9-56 до- Чернівців, Станиславова
10-20 до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова

1-25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не-
дїлї і сьвята

215 до Брухович від 13. мая до 15. вересня
в недїлї і сьвята

3-05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
- З І * ’-до  Янова щоденно',від 13. мая до Ібі-вер.

3-26 до Брухович шод. від 1. мая до 16. ве'р.

н

з з о

і м

до Ряш ева, Хпрова, Любачова
$ ,

6-ю до Станиславова
613 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно
12-40 6-30 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6-50 до Лавочного (Мункача, ІІешту) Калуша
7-Ю до Тернополя дворець головний
7-33 > дворець Підзамче
725 до Сокаля і Рави рускої
7-48 до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв )
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 10-40 до Чернівців і Іцкан
1050 до Кракова, Відня, Варшави
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. голов п
11 25 > » дв. Підза

4-15 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора
445 до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано. „
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского == 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. 8Єлї8ниць держ. (Львів, ул. Красіцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справах8Є лївничих, продає білети всякого рода і розклади Ї8ДИ.

П Л А Ш ІВ С К А
п ар о в а  Ф абрика

д а х ів о к  і цегол
Стоваришенє зареєстр. з ограниченою порукою,

Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8
поручає:

дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінербе рґскої 
—  барви червоної або чорної; 

р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цінники і прібки висилає даром
Упрашає о численні замовлена
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Артистичне заведене ритовниче малярства шильдів. 
відливаня, таблиць, виріб печаток кавчукових і великий вибір

кавчукових друкарень

Генрик Ш апіра
Львів, ул. Коперника ч. З (побіч аптики Вп. АВколяша). 

Виконує дуже красно всілякі роботи, а іменно: печатки кав- 
чукові і металеві для громад і урядів парохіяльних. Шильди 
мальовані на шклї, дереві, блясі та полотні. Всілякі ляке- 
рованя, позолочуваня хрестів. Таблиці і шильди ляні з ріж- 
них металів, таблиці нагробні і назви улиць, числа на доми. 

Ґравури на металю та дорогих камінях, пе- 
чатки, ш танци. відзнаки, букви, монограми, 
герби і Гузики до упряжи та лїбериї. Марки 

ЇМ  печаткові, бляшки шпунт, для броварів. Н у- 
моратори і стем плї на д а ту й . Обцяги до 

І  І  ? пльомб, шабльони. Краска до печаток та 
хемічна краска до білизни.,

Цїниики даром і оранко.

І і І і і І І І ...........І І І д п

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 к у п у є  і п р о д а є

‘ ій б я к і- - ^

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і  м кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.
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РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Фонд резервовий 
Резерва премій)

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний

а .о
к  ь
щ §  
«В

отОТ)
сс

Товариство взаїмних обезпечень

„й Н Ь С Т Е Р Ь
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впреосв. Митрон. і Преосв. Ен. Ординариятам всіх 
трех  єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, господарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против ш кід огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:

245.814 кор. 62 сот 
148.480 „ -  „

1.684 „ 80 „
72.000 „ -  „
18.166 „ 60 „

Тарифи «Дністра* дуже умірковані, услівя 
обезпечень користні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор. 38 сот. Поліси «Дністра* 
приймає Банк краєвий при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через Д н і-  
стер г* в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйші услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в р у ск ім  
я з и  ц і.
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де не

ма близько агентів «Дністра*, приймає ся. 
«Дн-Ьстер-ь* виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 2 1 6 . 7 1 4  к о р о н .

Львів, ринок ч ,0. (дім >Просьвіти«)

Важне для всіх!
На

правляє КАЛЬОШІ найгірше
знищені

мужеску, дамску і д ію чу обуву. 
Чоботи для духовеньства по як найприступнїйших цінах.

3  провінцій вистане старий оказ на міру.

ЛЕВ НОВОСАД, Львів, ул. Крута 7.

як також 
виконує

Видав і відповідав ва редакцию Сте<&ан Кульчицкий. З  друкарні В. А. Шийковского.


